

**MAGYARORSZÁG ÉS
KALADÁSÁÉRT**

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égész évre 10.20 P
Fél évre 9.20 P
Negyed évre 4.20 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Költéplomb-utca

Telefonszám: 141.

Ma délután a Javadalmi Hivatal költségvetését tárgyalja a város pénzügyi bizottsága

A város a jövőben igénybe veszi a közevetvámszedési jogot

A város pénzügyi bizottsága, mint jelentetik, napok óta tárgyalja a város jövő évi költségelőirányzatát.

A bizottságnak óriási nehézségekkel kell megküzdenie, mert a nyers költségvetés a jövő évre körülbelül 1.700.000 pengő deficitet mutat fel. A pénzügyi bizottság minden lehető alkalmat felhasznál a kiadások csökkentésére és a bevételek fokozására. Eddig is számos kisebb-nagyobb jelentőségű ötlet merült fel, ma délután a javadalmi hivatal költségvetésének tárgyalása során pedig Szőke Gyula javadalmi ügyvezető igazgató olyan javaslatot terjeszt a bizottság elé, amely alkalmas lesz arra, hogy megvalósítása esetén újabb jövedelmeket hozzon a városnak. Az ügyvezető igazgató jav-

solni fogja, hogy a város a jövőben vegye igénybe közevetvámszedési jogát és a városra áthadló idegen járművektől szedjen illetéket. Amennyiben a pénzügyi bizottság a javaslat-hoz hozzájárul, a közgyűlés kormányhatósági engedélyt fog kérni a közevetvámszedésre.

Tekintettel arra, hogy Kecskeméten szegediülhalad az igen fontos budapest—szegedi országút, a közevetvám illetékekből előreláthatólag jelentős jövedelem jut a város birtokába. A közevetvám szedése indokolt is, amennyiben Kecskeméten sokkal jobban közevet utak vezetnek keresztül, mint azon városok túlnyomó részében, amelyek már régóta fizetetik a vámot a keresztülhaladó járművek tulajdonosaival.

Három nap óta Finnországba is szállít gyümölcsöt egy kecskeméti gyümölcskereskedő cég

Vonaton és hajón ezer kilométeres utat tesz meg a szilva és a szőlő

A világhírű kecskeméti gyümölcskereskedelem a közelmult napokban újabb érdekes és értékes összeköttetésre tett szert. A finn—magyar kereskedelmi vállalat elhatározta, hogy Finnországban nagyobb arányú importelvet épít ki a magyar gyümölcsnek és a magyar gyümölcsök ah—vezése céljából első megrendelésük már fel is a'tta Kecskeméten.

Az egyik kecskeméti gyümölcskereskedő cég szombaton küldötte el az első gyümölcslábit-

mányt, egy vagon szasza szőlőt és szilvát Finnországba. Az első vagonat tegnap és ma két újabb vagon követte. A kecskeméti magyar gyümölcs pontosan egy hétig utazik, míg rendeltetési helyére ér: az első szállítmány szombaton érkezik meg Finnország fővárosába. Az út, amelyet meg kell tennie, 1000 km körül van, ebből mintegy 800 km-t vasúton tesz meg Stettin városáig, onnan pedig mintegy 200 km-en át hajóval szállítják tovább.

A város megszünteti a Kisfaludy-utcai belső jégraktárt

A jéggyári külső raktárból látják el a jéggel a fogyasztókat

A közgyűlésnek a városi üzemek felhívizsgálására kiküldött bizottsága több ülés után szombaton fejezte be a jéggyár problémáinak tárgyalását.

A bizottság a takarékosági szempontok figyelembevételével úgy döntött hogy javasolni

fogja a közgyűlésnek a Kisfaludy-utcai belső jégraktár megszüntetését. A bizottság véleménye szerint elegendő, ha a jéggyár csak kint, a telepen tart fenn raktárt s egy beszerzendő teherautó segítségével onnan látja el a jéggel a fogyasztókat.

A kohárszentlőrinci erdőben 3 hónap után találtak meg egy öngyilkos haszonbérlo feloszlott holttestét

A Kecskeméti Lapok jelentette annak idején, hogy hozzátartozói jelentést tettek a rendőrségnek Dobos László 45 éves, Borbás-pusztá 2. sz. alatti lakos, haszonbérlo eltűnéséről. Az eltűnés ügyében a rendőrség és csendőrség széleskörű nyomozást bonyolított le, az eltűnt embernek azonban nem akadt nyomára.

Dobos László eltűnésének rejtélye mára megoldódott. A csendőrök a kohárszentlőrinci erdőben egy régen omlásnak indult holttestet találtak, amely annyira feloszlott már, hogy valósággal csak csontjai maradtak meg. A csendőrök minden kétséget kizárólag meg-

állapították, hogy a holttest Dobos Lászlóval azonos. Mellette a földön egy revolvert is találtak, bizonyítékaul annak, hogy a szerencsétlen ember, aki régóta emlegették az öngyilkosságot, saját kezével vetett véget életének.

Ország—Világ

A franciák állatvilági monopóliumról tárgyalnak Magyarországgal. A megkötendő szerződés aláírása alkalmával a franciák százmillió frankot fizetnek a földművelésügyi kormányknak tenyésztési és vásárlási előkora. — Keresztes-Fischer belügyminiszter e hét folya-

mán kezdi meg a tanácskozásokat az új főispánok személyére vonatkozólag. — Szeptember elején Budapesten tartják a légiforgalmi társaságok világkongresszusát. — A magyar állam-polgárok, vármegyék, városok és jogi személyek kötelesek 5000 pengőt meghaladó külföldi tartozásaikat szeptember 10-ig a Nemzeti Banknál bejelenteni. — Magyarország 20 százalékos részesedik Németország baromfiexportjából. — Magyarország idei selyembőgyötermése közel 5000 métermáza. — Budapesten naponta 48.000 utasal utazik kevesebb, mint talvally. — Bűzből 6 millió, rozsból 2 millió, árpából 2 millió, zabból 1 millió, tengeriből közel kétfélmillió, burgonyából 4 millió, cukor-répből 6 millió métermázával lesz kevesebb az idei termés. — A kormány törvényjavaslatot terjeszt a képviselőház elé nyugdíjrendszerünk szembetűnő aránytalanságainak s igazságtalanságainak kiküszöböléséről. — Magyarország Apponyi Albert gróf és Walkó Lajos külügyminiszter képviselik a Népszövetség ősi közgyűlésén. — Az Országos Mezőgazdasági Kamara 240.000 métermáza vetőmag kiosztást kéri a földművelésügyi minisztériumtól.

Németországban ezer márkán felül be kell szolgáltatni a devizakészleteket. — A Ford-üzemekben szeptember 8-tól újból alkalmaznak harmincezer elbocsátott munkást. — Az Egyesült Államokban 5.100.000 a munkanélküliek száma.

Két nap alatt 41 vagon gyümölcsöt szállítottak el

Szombaton és vasárnap összesen 41 vagon gyümölcselel szállítottak el Kecskemétről. Szilvát Ausztria, Németország, Anglia és Lengyelország, szőlőt pedig Ausztria és Németország vasárolt.

Szombaton 21 vagon gyümölcselel szállítottak el. Szilvát Ausztriába egy, Németországba Szobon át 8, Lengyelországba egy, Angliába 2 vagonnal küldtek. Ausztriába 6, Németországba Szobon át 2 vagon szőlőt ment. Ausztriába egy vagon vágolt baromfit indítottak.

Vasárnap 20 vagon gyümölcs hagyta el a pályaudvart. Budapestre 2 vagon alma ment. Szilvát Ausztriába egy, Németországba Hegyeshalomra át 2, Szobon át 5, Angliába egy vagonnal szállítottak. Ausztriába 6, Németországba Hegyeshalomra át egy, Szobon át egy vagon szőlőt küldtek. Németországba Szobon át egy vagon vágolt baromfit indítottak.

Alacsonyok a gyümölcspiac árai

Vasárnap a gyümölcspiacra 1060 mázsa szilvát, 180 mázsa almát, 230 mázsa körte és 280 mázsa szőlőt hoztak fel. A piac délelőtti fél 10 óráig tartott, mivel a kereskedők vonatokat vásárolták a felhozott nagymennyiségű szilvát. Árak: Őszi aszaltó 15—16, ősi vajalma 8—22, vegyes alma 6—14, nagyszemű körte 15—22, apró 3—8, esemeszörlő 40—55, sasza 22—25, fehér szőlő 12—30, fekete szőlő 12—14 fillér kilónként.

A zöldséggiacon 4 mázsa zöldbab, 125 mázsa zöldbelpaprika s 100 mázsa paradicsom került eladásra. Árak: zöldbab 18—30, édes zöldbelpaprika 8—15, erős 8—10, paradicsom 6—7 fillér kilónként.

Hétlőn a gyümölcsiacra 560 mázsa szilvát, 160 mázsa almát, 150 mázsa körte és 140 mázsa szőlőt hoztak fel. A piac délelőtti 10 óráig tartott. Árak: aszaltószilva 15—16, vegyes alma 6—16, nagyszemű körte 16—18, közepes 8—15, apró 4—6, esemeszörlő 40—50, sasza 22—24, fehér szőlő 14—16, fekete 12—15

fillér különként.

A **zöldpapíra** 100 mázsa zöldpaprikát, 1 mázsa zöldbabot és 20 mázsa paradicsomot hoztak fel. Árak: Zöldbab 20. édes zöldpaprika 9—10, erős 8—10, paradicsom 6—7 fillér különként.

A **dinnyepiacra** vasárnap 120. hétfőn 55 mázsa dinnyét hoztak fel. A piacon igen erősen érezhető a szezon vége, mivel a kereskedők már csak vonatoltan vásárolnak. A sárgadinnye 2—3, görögdinnye 2 fillér különként.

ketéti címár szerkesztője 15.000 pengő erejéig pert indított mert az ő művét használták fel a könyv szerkesztésénél. Az egész városban nagy érdeklődés kísér mindkét per kimenetelét.

„A földi javakkal és hatalommal való hitetlen sáfárkodás megmérgezte az emberiség lelkét“

A debreceni református gyűlés kiáltványa a nyilvansághoz

A kálvinista lelkészek és presbíterek debreceni tanácskozásánál során **Muraközy Gyula** szombaton a „Szegények papja“ címmel tartott nagy figyelemmel hallgatott, értékes előadást. Hangsúlyozta, hogy a magyar reformátusság történelmi hátfaja nemzetvelő és iskoláépítő munkájának partitúrát élvezett a szociális alkotások vidékéhez. „Az egyház — mondotta — nem lehet karácsonyfa, melyet egyszer évente felékesítenek az irtalom gyertyáival. Az egyháznak gyümölcsfává kell lennie az élet nagy országútján, amely szakadatlanul szórja áldásait a vándoroknak. A meg nem szervezett szegény gondozás akaratlanul is a bűnök perselyébe adakozik.“

Hozzászólt **Muraközy Gyula Bethlen Gábor** értékelése körül megindult vitához is és hangsúlyozta, hogy a Bethlen Gáborért szellemi harc hátterében a magyar élet tragikus kétségessége, a kuruc és labanc szellem ütközik meg. Este a kistémpomban prédikált **Muraközy Gyula**.

A vasárnapi tanácskozásnak kiemelkedő eseménye volt az a nyilvánosságban intézett kiáltvány, melyet **Szabó Imre** budapesti lelkész terjesztett elő és amely napjaink nagy problémáiról a következőket mondta:

„A mai egész keresztény civilizáció Isten ítélete alatt van.“

A földi javakkal és hatalommal való hit-

len sáfárkodás megmérgezte az egész emberiség lelkét és rémület üli meg a világot. Mi lesz a kimenetele a gazdasági harcoknak. A magántulajdon elve alapján valljuk, hogy az embernek sáfárságra adott minden földi vagyon az Isten, arról Istennek kell beszámolni. A mammonimádás gonosz hálványozása hozta az emberiségre mindezt az átkot, háborút, osztályharcot, ez hozta a nyomortanyákat, a kizsákmányolást és tett szívtelenné sok gazdagot az égrekiáltó nyomor, jaj, átkok kiáltásai iránt. Azért a Mammon magánjait nem valljuk szentségnek, hanem Isten igjé szerint, zsákmánynak. Sem az istentelen pénz, sem az istentelen munka, sem a hitetlen trózsók, sem a hitetlen szakszervezetek nem tudják meghozni a kibontakozást, csak a világ nyomortársát nevelik, a világ katasztrófáját és Isten igazságos ítéletét szétetik.

Üzeni a nagygyűlés a dűszagdnak, állítsa vagyonát az emberiség boldogulásának szolgálatába, mert küszöbén Lázarak fenyegetnek. Üzeni az intelligenciának, a nemzet gerincének és velejének, hogy jelen szűkülődésében is őrizze meg erkölcsi függetlenségét. Üzeni az ipari és földművelőknek, hogy a hatalmasak elnyomása és kizsákmányolása ellen a keresztény egyház hangosan emeli föl szavát és Krisztus mindig az erőtelnek pártján van.“

Nem járt jól a Jóljárt, aki az éjszaka megütötte a rendőrt

Az ittas legények rátámadtak a rendőrré

Tegnap este fél 10 óra tájban nagy lármától volt hangos az egyik Bethlen-körúti borméző helyisége. Az ivóban ittas legények mulatoztak és akkora lármát csaptak, hogy a közelben posztoló rendőr kénytelen volt őket először csendre inteni, később pedig, mikor nem hallgattak a figyelmeztetésre, távozásra felszólította.

A kötelességét teljesítő rendőrnök az ittas legények nem fogadtak szót, sőt goromba szavakkal rátámadtak. Mikor a rendőr látta, hogy szép szóval nem boldogul, sippellett segítségül hívta társát, akivel aztán erőlyesen felszólította a garázda legényeket a távozásra.

Az eredmény az lett, hogy a duhajkodók egyike, **Jóljárt László** 20 éves fuvaros öklével az egyik rendőrnök arcába sújtott, a másik rendőrnök megharapta hüvelykujját.

A rendőrnök erre természetesen erősebb rendszabályokhoz folyamodtak és az egész társaságot bekísérték a rendőrségre. Utközben Jóljárt ismét ellenszegült és többször földre vete magát, hogy a bekísértés megakadályozza. Testének néhány részén meg is sérült. Társait megfelelő igazolás után szabadon engedték, a rendőrt bántalmazó Jóljártot ellenben őrizetbe vették.

Tömegpért zúdíttak azok nyakába, akik nem vették át a „Kecskeméti ismertetője“ című könyvet

Sok kecskeméti embernek szerzett már keseri pereket a „Kecskeméti ismertetője“ című könyv. Mult évi májusában kezdtek gyűjteni a városban ennek a könyvnek az adatait, de nem fejezték be a gyűjtést, mert a **Kecskeméti Lapok** cikke nyomán a szervezők a további munkától elállottak.

Nemcsak az azonban mégis megjelent a könyv, melyet sok száz példányban küldöttek le a megrendelőknél. A könyvet utánvéttel küldötték, de nagyon sokan nem vették át, mert az általános vélemény szerint a szerzők nem tartották meg a szervezés során tett ígéretüket és hiányos, silány munkát végeztek. Később ügyvédi felszólítás érkezett sok kecs-

keméti címre, amelyben az állott, hogy fizessék meg a könyv árát és az 1 pengő 92 fillér utánvéttel osszget. A kecskeméti megrendelők természetesen erre a felszólításra sem fizettek, ellenben a könyv szerzőinek írott levelikben keményen kikélték a könyv ellen. Sokáig úgy látszott, hogy az egész ügy elalszik, míg a napokban többször fizetési meghagyást bocsátott ki a fizetésben hátrálékos megrendelő ellen.

A megrendelők természetesen fizetési meghagyásra sem fizettek, hanem élnek törvénytárgal jogukkal és perre viszik az ügyet.

Itt említjük meg, hogy a „Kecskeméti ismertetője“ szerzője ellen **Bodács Gyula dr.**, a kecs-

Hangos Mozi

Rossz idő esetén a Városi Moziban. Jó időben az esti előadás a Kertmoziban.

Hétfőn, kedden és szerdán 7 és 9 órakor.
A legszebb slágerdalok filmje!

Írta: Vajda László.

Főszerepben a ZWEI HERZEN briliáns együttese:
Halmay Tibor, Charlotte Andler Walter Jansen, Fritz Schulz.

Beszéd, zene, ének, tánc

Nur du! Csak te!

Operett 10 felvonásban
Legjobb német beszédű film!
Hangos film csodája!

Ezenkívül:
HANGOS TRÜKKFILM!

Hirdetmény

A város tulajdonát képező Rákóczi-út 17-19. szám alatti bérház II. emeleti négy szoba és mellékhelyiségből álló lakás 1. évi november 1-re kiadó. Felvilágosítás nyervehető a város építési ügyosztályában (városháza I. em. 36.)

Kecskemét, 1931. évi augusztus 31.
578 *Nyúl Tóth dr.*, tanácsnok.

1931—1931. vb. szám. 2578

Arverési hirdetmény

Dr. Hojtás Ödön budapesti ügyvéd által képviselt Trunkhahn Postfogar és Ruhagvár Rt. javára 26,50 pengő tőke és több követelés és járulékal erejéig, — amennyiben a követelés időközben részletes történet, annak betudásával — a kecskeméti kir. járárszolgálat 1931. évi Pk. 20250. sz. végzésvel elrendelt kielégítési végrehajtás (olytán végrehajtást szüneteltető) 1931. évi július hó 25-én lefoglalt és 3435 pengőre becsült ingóságokra az arverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi N.L. te. 20. szakasza alapján, továbbá a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatott javára is, az arverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési jogok és követelések ma is fennáll az ha ellenük halasztó hatályú igénykezeslet folyamathat nincs — és annak Lajosvárosi, Kaziméri-útea 1. szám alatt leendő megtartására határidőül az 1931. évi szeptember hó 18. (tizennyolc) napjának délután fél 4 (négy) óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt hitel birtokokat és egyéb ingóságokat a legteljesebb igeronk közpénztáras mellett, szükség esetén becsárón alul is el fogom adni, meg akkor is ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánásukat írásban nem nyilvánít.

Kecskemét, 1931. évi augusztus hó 12-én.
Riedl István, kir. bír. végrehajtó

Arverési hirdetmény

A néhai **Muraközy Józsefné** hagyatékra ügyvéden az érdekelte kiskorúak tulajdonát képező vegyes ingóságok arverés utáni eladása a 4833—1931. számú árvászeki határozattal elrendeltetvén, arverési határidőül 1931. évi szeptember hó 5. napjának reggeli 8 órája a Belső Széchenyi-útea 5. sz. alatti háznál kitűztetik.

Kecskemét, 1931. évi augusztus hó 28-án.
2630 *Dékány*, árvászeki közgyám.

Arverési hirdetmény

A néhai **Gáspár Lászlóné** hagyatékra ügyvéden az érdekelte kiskorúak tulajdonát képező vegyes ingóságok: hordó, gabona, fa, szalma stb. arverés utáni eladása a 6420—1931. számú árvászeki határozattal elrendeltetvén, arverési határidőül 1931. évi szeptember hó 2. napjának reggeli 9 óráját tűzöm ki a helyszínre. Szolnok-hegy 74. sz. alá.

Kecskemét, 1931. évi augusztus hó 27-én.
2596 *Dékány sk.*, árvászeki közgyám

Makulatúra
(újságpapír)
olcsón kapható
a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában Kéttémpom-köz

Keckemétnek 300 vagon burgonya behozatalára lesz szüksége a télen

Burgonyaigénylők jelentkezését szept. 20-ig elfogadja a Gazdasági Egyesület

Nagy érdeklődés mellett tartott tegnap délután igen érdekes és tanulságos előadást *Máriakaly Kálmán*, a Gazdasági Egyesület titkára az egyesület helyiségében. A mindvégig nagy figyelemmel kísért előadáson szépszámu gazdaságosság jelent meg.

Az előadást *Nagy Mihály dr.* alelnök szavai vezették be.

Máriakaly Kálmán ismertette, hogy a nehéz helyzetbe került gazdatiszadalom nevében, melyet a takarmányhiány is igen súlyos gondok kal terhel meg, az egyesület kérelemmel fordult a kormányhoz. Szakfértiákból álló bizottság megalakítását kérte az egyesület, hogy ez a bizottság a szükséges tárgyalások után megfelelő kivezető utat találjon a gazdatiszadalom bajiából. Ezt a kérvényt pártoló javaslattal támogatta még 15 más vidéki város is. Ujabbán pedig arra kérte az egyesület a kormányt, hogy a város határában állítson fel tengeriportó gépeket. Az olyan vidékekről, ahol takarmányfelesleg van, olcsó tarifa mellett nyerveken szállítási kedvezményt a takarmányhiánnyal sújtott területek gazdái. Továbbá olcsó takarmányszem forgalomba hozatalát kéri a gazdák, mert általános tapasztalat mutatja, hogy a szárazság következtében kevés a termények mérszaltartalma, amit mesterségesen kell pótolni. Takarmánybúza szállítást is kéri az egyesület, melynek mázsája jelenleg 13.50 pengő s mely-

nek kb. 10%-a az állam kezében van. Végül kéri az egyesület, hogy az országzserte tapasztalható rossz burgonyatermes miatt tiltsa meg a kormány a burgonyának szeszű s ipari célra való feldolgozását. Az előrelátható burgonyaiőség következtében Keckemétnek a télen mintegy 300 vagon burgonyára lesz szüksége. A jelek azt mutatják, hogy a rossz termés miatt a burgonya ára rohamosan felszökik s megközelíti a márhahús árát. Gondoskodni kell tehát idejében megfelelő mennyiségű és áru burgonyáról. Akik jegyzetelni akarnak burgonyát, szeptember 20-ig jelenték be igényüket a Gazdasági Egyesület titkári hivatalában.

Ezután *Nagy Lajos* gazdasági szaktanár figyelemeltető előadása következett, aki a zombolyázást ismertette. Hangsúlyozta, hogy azok a gazdák, akiknek sok lehellott almájuk van, keverjék össze tökkel, répával s partos helyen ássák takarmánygödörben törekl kegyítve helyezzék el és fedjék be kb. egy méteres földréteggel, mely a levegőt kiszorítja s így az erjedés nem következik be. Szólt még a zöld kukoricaszár zombolyázásáról is, melynél az a fontos, hogy a száraz vékonyak legyenek s ne kössék bevébe, mert akkor könnyen megromlanak.

A megjelent gazdák elhatározták, hogy szeptember 6-án, vasárnap újabb értekezletre jönnek össze.

kezd s Aszódi és Dragolovich két góljával beállítja a végeredményt.

A többi kerületi eredmények: SZAK—KITE 8:0. KEAC—SZTE 4:1. KTK—UTC 5:2. MTK—HMTE 1:1 és HTVE—SZTK 2:1!

Minden valószínűség szerint a KTE ifj. nyeri az idén a Keckeméti Lapok serlegét

A *Keckeméti Lapok* serlegéért vasárnap a következő eredményeket érték el a csapatok: *KTE ifj.—Schiffer-gyár 3:1 (2:1)*. Bíró Horváth Z. Igen erős, sőt inkább tükemény küzdelmet vívott a két csapat, amely a KTE ifj. megérdemelt győzelmével végződött. A KTE ifj. ezen győzelmével minden valószínűség szerint a *Keckeméti Lapok* serlegmérkőzéseinek ideje győztese lesz.

KSC—KTE Törökös 1:0 (0:0). Bíró Kovács. A revansmérkőzés is a KSC győzelmével végződött.

Iparosok SC—KAC ifj. mérkőzés elmaradt, mert a KAC nem állt ki.

Ezen eredmények figyelembevételével a tabella állása a következő:

1. KTE ifj.	8	7	0	1	42:12	14
2. Schiffer-gyár	8	6	2	0	37:14	12
3. KSC	8	5	0	3	14:13	10
4. Ipar. SC	8	5	0	3	15:14	10
5. KTE Tör.	8	1	0	7	11:36	2
6. KAC ifj.	8	0	0	8	7:36	0

Válogatott mérkőzés Keckeméten

A délkerületi intézőbizottság úgy határozott, hogy a Délkerület—Középkörlet válogatott mérkőzés szeptember hó 20-án Keckeméten lesz a KAC-pályán.

Sporteredmények

Magyarország világraszóló sikert ért el Párizsban az Európa-úszóhajonkságokon. Őt Európa-bajnokságot nyert a magyar csapat: a vízilótot, a 4x200 méteres stafétát, *Bárdy* a 100 és 400 méteres gyorsúszást és végül tegnap, vasárnap a legszencziósbab versenyben a félbúti vitez *Halassy Olivér* 1500 méteren 20 perc 49 másodperes nagyszerű idővel legyőzte az olasz Perentint és Costolit, továbbá a negyedik helyen vezett francia Tarist. Ezzel a magyar csapat nagy fölényvel, 21 és fél pontnyi különbséggel megelőzte Németországot. A végző eredmény tehát Smith Jeremiás serlegéért: 1. Magyarország 114 pont, Németország 92 és fél pont, 3. Franciaország 33 pont. — Magyarország—Lengyelország válogatott atlétikai mérkőzés 49:23. Magyarország 10 és Lengyelország 2 számot nyert. — Vasas—Sabaria bajnoki mérkőzés 3:1. Hungária—Jugoszlavia 6:3. Ferencváros—Concordia 2:2. Universitatea —Ujpest 5:4.

Megszüntették a féláru vasúti kedvezményt

Ismeretes, hogy a MÁV a vidékre utazó futballcsapatok részére féláru vasúti kedvezményt adott. Most ezt a kedvezményt megszüntették és helyette elhatározták, hogy ezentúl a futballcsapatok a gyorsvonat III. osztályán a II. osztályú jegy felével utazhatnak.

Ez a rendelkezés rendkívül sérelmes a futball egyesületekre nézve és valószínűen azt fogja eredményezni, hogy több egyesület beszünteti a vidéki utazásokat. A MÁV tehát takarékosgábol hozott intézkedésén csak veszíteni fog.

A futball egyesületek akciót indítanak az új intézkedés megváltoztatására, egyben kérni fogják azt is, hogy egyes utazásnál ne csak 13, hanem több személy részére is adjanak féláru jegyet és ezzel tegyék lehetővé a futball iránt drukkoló közönség utazását is. Ezzel fel lehet lendíteni a MÁV forgalmát is.

IRODALOM

Három világrészen keresztül

Barsi Leidentrost Adolf könyve

Az Első Keckeméti Hirlapkiadó és Nyomda RT. kiadásában egy kézbesítműlő (a német azt mondja: handlich) könyvecske került szemem elé, melyet mindaddig nem tudtam lenenni, míg végig nem olvastam. Minden nagyképűségűl és tudakosságűl ment, folyamatos elbeszélőmódja teljesen lekötött. A szerző jól választotta meg szüleit, magasabb kiképzés érdekében amerikai tanulmányútra indult, ahol mindenbe belekóstolt: ott is megállta helyét és egy félfezőző és szervező, sőt kapitalista életvilága magasba ívelő vonala kezd kibontakozni előttünk, a korlátlan lehetőségek hazája által nyújtott minden lehetőséggel. Egy jó amerikai házasság happy endet enged már sejtetni, melyre az Angol Bank is adna öleget, mikor a szerző — és főhős egyetemben — megteperzik Magyarországon, spekulációba és grünlódsába kezd, vagyonát hadikölcsönbe fekteti, mindenét elvesztvi, végül a híros városban nyelvtanár lesz. A nyelvtudást mentelle meg egyedül az amerikai részvényesomágból: igaz trianonai sors, — no meg emlékeit, melyeket most könyvalakban bocsátott ki közre.

Ez a könyv meséje, mely regénynek is beillik. Értékét a szerző nyitott szemé, gyakorlatias amerikai érzeke és majdnem naiv — ez is amerikai vonás — mesélőképessége adja: ezt láttam, azt láttam. A könyvecske nagy tanulságai, hogy mit lehetne itthon a mezőgazdaság, gyümölcs- és baromfitenyésztés, börtvgártás stb. terén értékesíteni, szerényen rejte és elszórvá vannak a szövegben.

A mai magyarnak szűk keretein belül szélesebb látókörre van szüksége, hogy arányt és mértéket tanuljon, hogy szemé megszokja a távo! és felismerje, hogy e világban minden relatív. A földrajztudomány nevelő hatása e téren az, hogy megmítan kontinensekben gondolkodni, csakúgy, mint a világtörténelem századokban és ezredkekben. Ezt az érzéket a távlat és a nagyobb horizont iránt segíti elő minden utelrás, napló és élményszerű feljegyzés, mely a nem egyszer száraz földrajztudományt népszerűsíti. Ezért minden hasonló, hitelre igényt tartó írást, mely nem dobálózik humbugokkal, örömmel kell szégyenes utelrő iradalmunkban vendégül üdvözölnünk és marasztalnunk. *Chalupetzky Ferenc.*

Sport

Erős küzdelem után nagy gólaránnyal nyerte első bajnoki mérkőzését a KAC
KAC—MAK 7:1, HTVE—SZTK 2:1!

Hatalmas győzelemmel startolt a KAC a délkerületi bajnokságban, de a mutatott forma mégsem volt kielégítő. A csatársor csak néha nyújtott ízelítőt abból, amit majd nyújtania kell. A halvesor eléggé megfelelt, bár Kerekes betegem állt fel. A védelem volt a csapat legjobb része. III is Rozsnyay tünt ki leginkább. A csatársorban Aszódi és Fodor voltak a támaszok vezetői. Fehér IV-nek már csak néhány keményebb mérkőzés kell és hasznos tagja lesz a csapatnak. A makóiakkal is a védelem volt a jó és a csatársor halveszárnya. Az utazástól fáradt csapat mindvégig sportszerűen küzdött és még akkor sem vesztette el a fejét, amikor már semmi reménye sem lehetett a győzelemre. Lapu bíró a mérkőzést nagyszerűen vezette.

A mérkőzés erős makói támadásokkal indul, de szerencsére nem kíséri lövéseiket. A gólok sorozatát Fehér IV. nyitja meg, aki nehéz helyzetből gölt lö. Majd pár perc múlva Aszódi szépen ívelt kornerét a makói kapus a hálóba öklözi. A makóiák csak szörványosan támadnak. A 33. percben Fehér IV. erős lövéstét a makói kapus kivágja és a résen levő Dragolovich a hálóba gurítja. Ezután Verosta egy 11-eset kibágy. A második félidő elején megint a makóiák támadnak. Csakhamar azonban a KAC kerül fölénybe és a 7. percben Dragolovich újabb gölt lö. Majd Fodor a második 11-eset védhetetlenül a kapuba vágja. A makóiák még most sem adják fel a reményt. Ekkor esik egyetlen göljük is Halász révén. A befejezés előtt 10 perccel a KAC erős finisbe

Önnek szüksége van komoly, megbízható cégre, ahol

butort, lakberendezést, kárpitósarut

nyugodtan vásárolhat. Keresse fel bizalommal a

Keckeméti Butoriparosok Áruértékesítő Rt.-t.

Nagykőrösi-utca 22. szám.

HIREK

1931. szeptember 1. Kedd. Katholikus: Egyed. — Protestáns: Egyed. — Izraelita: 5691 Elul 19. — Nap kél 5 óra 17 percek, nyugszik 6 óra 42 percek. — Hold kél 8 óra 06 percek, nyugszik 9 óra 35 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:
Nyugati felől fokozódó borulás és eső, lassú lehűlés.

A gyógyszerárak közül szeptember hónapban:
Döbör István dr. (Rákóczi-út) és Katona Zsigmond (Báthlyay-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeleti szolgálatot.

A közalkalmazottak fizetésének leszállítása ügyében a 33-as parlamenti bizottság döntése a következő: a tényleges közigazgatási alkalmazottak fizetését az I., II. és III. fizetési osztályban 15 százalékkal, az IV., V. és VI. fizetési osztályban 12, a többi alkalmazottaknál pedig 10 százalékkal csökkentik. A nyugdíjasok illetménycsökkentése három fokozat szerint történik. Az 1925. július elseje előtt nyugalomba helyezetteknél 5 százalékkal, az 1925. július elsejétől 1927. október végéig terjedő időben nyugalomba helyezetteknél 10 százalékkal, az 1927. november elseje után nyugalomba helyezetteknél pedig 15 százalékkal csökkentik a nyugdíjat. A csökkentésre vonatkozó összes rendelkezések egy év tartáma alatt szólnak.

Halálozás. Mély megdöbbenéssel vettük a lejutó gyászírt, hogy **Orbán Jánosné Göcse Erzsébet** Margit ma reggel 8 órakor 36 éves korában elhunyt. Halálát férjén, **Orbán János** kir. törvényszéki bírón és két árván maradt gyermekén kívül kiterjedt rokonság s a tisztelők és ismerősök nagy tábora gyászolja. A rendkívül jótékonykodó, a társadalmi és egyházi életben is lelkes odaadással tevékenykedő, fiatal úriasszony korai elhunytára vörösszerte a legszelebb körökben keltett ószinte, mély részvételt. Temetése szeptember 2-án, szerdán délután 5 órakor lesz a Trombita-utca 4. sz. gyászházban.

A Magyar-Olasz Bank nem adhat kölcsönt a városnak. A katolikus egyháznak folyósítandó építkezési hozzájárulás költségeinek fedezése céljából a város kölesnájánlatot kért a budapesti Magyar-Olasz Banktól is. A tárgyalások már folyamatban voltak, mára azonban váratlanul megszakadtak. A bank először közölte a várossal, hogy azok a tárgyalások, amelyek egy nagyborányú hollandiai kölcsön felvételére irányultak, eredménytelen maradtak és így nem áll módjában a városnak kölcsönt nyújtani.

*** Zongoratanárnő kezdők és haladók oktatását vállalja.** Értésítést közzévit Virányi, Rákóczi-út 17-19., földszint 3. 2586

A női felsőkereskedelmi iskolában a javító vizsgálatok szeptember 4-én reggel 8 órakor, a folytatások beírások szeptember 5-én és 7-én lesznek délelőtt 9-10 óráig. A tanév ünnepélyes megnyitása szeptember 9-én lesz, amikor is minden tanuló tartozik megjelenni.

*** Iskolai cipők és előírások tornacipők minden nagyszámúban a legjobb minőségben, a legolcsóbb áron kaphatók** a Fuchs cipőárnyazban Kecskemét, Nagykőrösi-utca 10. (Fleischmann-ház.) 2572

A piacrendezés ügye. A piacrendezés ügyében megindított mozgalom egyik vezetőjéről kapott információk alapján megírtuk vasárnapi számunkban, hogy az érdektel Rákóczi-úti kereskedők, háztulajdonosok és zöldségesek nevében **Szabó Iván** dr. volt országgyűlési képviselő memorandumot nyújtott át a polgármesternek. Illetékes helyen szerzett értesülésünk szerint a memorandum átnyújtása még nem történt meg. **Szabó Iván** dr. pedig kijelentette munkatársainknak, hogy elfoglaltsága miatt még nem ért rá foglalkozni a piacrendezés kérdésével.

*** Koksz, szén, tűzifa Rosenbaum cégénél.**
*** Mittersert.** pattanást teljesen elmulaszt a **Fördös-féle Mittersertold.** Speciális szer, mely a bőrszövetek és a bőrbőlen levő faggyúmirigyek működését a normalisra emeli. Használatával az arcbőr azonnal üdöb és tisztább lesz, majd hamvassá és bársnyimává várszóló. 5-6 nap múlva pedig a mitterserek, pattanások és sörnörök, sőt a kisebb ráncok is teljesen eltűnnek. Egy üveg ára: 1.60 pengő. Készít: **Fördös Lajos** Szent László-gyógyszertára, Kecskemét, Kurucz-ter 2. 2619

A szegénygondozás céljára ajánlotta fel barsi Leidenfrost Adolf most megjelent könyve árának feleösszegét

Lapunk mai számában közlünk ismertest barsi **Leidenfrost Adolfnak** „**Három világrészen keresztül**” e. könyvéről, melynek rendkívül érdekes fejezeteit nagy érdeklődéssel kísérték olvasni a **Kecskeméti Lapok** hasábjain s amely könyvvalakban most jelent meg a kecskeméti könyvtáron.

A szerző a jótékonyág oltárán akar áldoz-

ni, amikor a Szegénygondozó Hivatal céljára ajánlotta fel a könyve eladásából a gondozó útján befolyó összeg felét. Az áldozatkész ajánlatot a Szegénygondozó köszönettel fogadta s a rendelkezésre álló úton-módon, megfelelő agilitással minél szelebb körökben igyekszik hozzájárulni a **Három világrészen keresztül** e. könyv terjesztéséhez.

FIGYELEM!
Mindenkinek saját érdeke, aki
tollat, bőrt és gyapjút
akar értékesíteni,
hogy felkeresse Mezei-u. 3 sz. alatti üzletemet, ahol meggyőződhet legmagasabb napi árainról 2575

MOLNÁR IMRE

Elhújasodásnál, közvényénel és cukorbetegségénél a természetes „**Ferenc József**” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését és előmozdítja az emésztést. Az anyagcserebántalmak gyógyító eljárásainak több kutatója megállapította, hogy a **Ferenc József** víz-kúra nagyon szép eredményre vezet. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

*** Harisnyát csak a Héjjas-harisnyaházból.**
A felsőkereskedelmi fiúiskolában a javítóvizsgálat szeptember 3-án és 4-én, a beírás szeptember 5-én és 7-én 9-10 óráig, a tanév ünnepélyes megnyitása istentisztelettel szeptember 9-én 8 órakor lesz.

*** Elvesztett.** Egy szegény iskolásfiú vasárnap délután a KAC-pályán elvesztette felöltőjét. A becsületese megtaláló illő jutalomban részesül, ha a felöltőt beszolgáltatja a rendőrségre.

A Székhelyen elkövetett tolvajlások kapcsán a helybeli középiskolák annak közlésére kérték fel bennünket, hogy a bünecelekmények feltétele már nem tartozik egyik középiskola kötelekébe sem.

*** Felhívom** az összes levente-borulókat és azon leveleket, akik hoxolni tanulni akarnak, hogy ma, hétfőn este 7 órakor az Ökológium tornatermében jelenjenek meg. **Szabics tréner.**

A KSC kedden délután fél 4 órakor saját pályáján tréninget, este fél 8 órakor a klubhelyiségben futballszakosztályi és vígalmi bizottsági ülést tart.

*** Mihó Ida** okl. énekművésznő és tanárnő szeptember hóban megkezdí énektanítást. — Jelemtkezi lehet naponként délután 4 és 6 óra között, Arany János-utca 5. sz. alatt.

*** Cserkészek kerékpáros turája.** A 110. sz. Bethlen Gábor cserkészesapat nyolvotagú kerékpáros csoportja egyhetes, 400 kilométeres mozgótáborából tegnap délután érkezett haza Iszák felől. A cserkészek a Balaton mellett igen kellemesen érezték magukat, bár esőben és szélben is volt bőven részük. A tura résztvevői: ifj. Laskó Lajos, es. tiszt, táborparancsnok, Háber László, Kardos Mihály, Könyves Mihály, Kussera János, ifj. Nagy Sándor, Schäfer Géza, Szabó István.

*** Szeptől és májfort ellen** használjon **Fördös-féle Bőrhámasztót.** Ma már a szépség nem csak hiúsági kérdés, hanem általános társadalmi probléma, ezért ápolja Ön is arcbőrtét. Legyen Ön is szép és megnyerő külsejű. Ezt előri, ha Fördös-féle Bőrhámasztót használ, mely az arcbőrnek természetes, úde szépséget ad. Észrevellenül hámasztó. Két hét alatt elmulasztja a szeplőket és a májfortokat. Ara: 2 P. Készít: Fördös Lajos Szent László-gyógyszertára Kecskemét, Kurucz-ter 2. 2618

*** Üzv. Fejér Jánosné jelentkezzék a városbázn.** A város közművelődési ügyosztálya ezúton hívja fel üzv. Fejér Jánosné volt ballasagymartati, legutóbbi zalegerszegi, jelenleg kecskeméti lakos, hadikölesnkárosultat, hogy saját érdekeiben minél előbb jelentkezzék a városbázn.

A Borászati Lapok folytatja a képviselőház borászati blokkjának interjúját. Eddig **Strausz István dr., Kráger Aladár, Marschall Ferenc dr., Kelemen János dr., László Miklós dr. és Váry Albert dr.** országgyűlési képviselők nyilatkoztak a magyar szőlő- és borszagazdagság megmentésének módjairól. A Borászati Lapok továbbra is folytatja a nyilatkozatok közlését. Szaklekké mellett, amelyek közül kiemelendő **Östroszkyne Németh** Ágnes dr.-nak a csemesegzőlő tüpértékelő szőlő cikke, — állandó piaci jelentéseket közöl s újabbban heti bor-, gyümölcs- és szőlővitélet értesítést ad. Tudósításokat az egész országból olvashatni a Borászati Lapokban, melynek szerkesztősége és kiadóhivatala: Budapest, IX., Cllőút 26. H. 11.

A SINGER VARRÓGÉPEK
MÉGIS A LEGJOBBAK!

ÉRTESÍTÉS!

Értesítjük a t. fűrdőközönséget, hogy a nvári szezon letelvével, f. é. szept. hó 1 től kezdve igazgatóságunk a fűrdőnapokat és fűrdődíjakat a következőképpen állapítottuk meg:

A fűrdő hétköznapokon hétfőtől—szombatig reggel 8 óratól este 6 óráig, ünnep- és vasárnapokon reggel 8-tól déli 12 óráig áll a t. fűrdőközönség rendelkezésére.

Gőzfűrdő és isszappkezelés férfiak részére:
Vasárnap, kedden, csütörtökön és szombaton.
Nők részére: Hétfőn, szerdán és pénteken.

Kadűrdő úgy a férfiak, mint a nők részére a hét minden napján az üzemi órák alatt nyitva van.

Fűrdődíjak, fűrdőruházat és személyzeti kiszolgálási díjjal együtt:

Gőz- vagy kadűrdő személyenkint	1.60 P.	
zuhanyfűrdő	„	- 60 „
isszappkezelés fűrdővel	„	3- „
szénasavfűrdő	„	2.40 „
hidegviz gyógyfűrdő	„	1.60 „

Különleges kezelésesek díjai változatlanok — Gőz- és kadűrdő berlettűnet 25 jeggel 30 P., 12 jeggel 15 P.

Régi berlettűzetek új berlettűzetű kiserendelőnk. — Fent meghatározott fűrdődíjakból felülettel mellett mindkét nembeli tanuló, közrendészeti alakulatok tomesog és az üzemi órákon kívül történő fűrdés esetén külön kedvezményben részesülnek.

Kecskeméti Gazdasági Gözmalom
és Gőzfűrdő rt.

Hőméréslelet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőméréslelet maximuma arnyékban +24 C°, minimuma +14,7 C°, reggel 7 órakor teljesen borult, flegelhető, talaj +13,5 C°, légbő +15,4 C°.

Máriavárosi templomnap. Szeptember hó 6-án, vasárnap délután 4 órakor a reáliskola udvarán kertli imnepély lesz a máriavárosi róm. kath. templom javára. A változatos műsorban P. Böhle Kornél Domokos-rendi presbíter ünnepi beszéddel szerepel.

Néhány szép gyümölcs. Megállás nélkül senki sem tud emenni Cseh Sándor Rákóczi-üti kereskedésének kirakata előtt, amelyben izlésesen helyezkedik el Luczy János gyümölcsösnek néhány gyönyörű termése. A szilva-nagyságú szőlőnek, a feregmentes körtének és festői szép barackoknak állandóan sok nézője van. A kis kiállítás újabb bizonyíték a kecskeméti szőlőgazdák életrevalósága és dolgos kedve mellett.

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Laptulajdonos és kiadó:

az Első Kecskeméti Hirlapkiadó-és Nyomda-Részvénytársaság

Árban, minőségben, kivitelben és szabásban 2641

utolérhetetlen a

Kemény-kezttyű

Állandóan 2000 pár bőrkezttyű raktáron, beti készítmény 150 pár.

Arverési hirdmény

Kecskemét th. város zálogházában az 1931. évi január hó 1-től 1931. évi március hó 31-ig elzalogosított 1. számtól 3630. számgig terjedő arany-, ezüst- és éksztárgyak, valamint az 1. számtól 5201. számgig terjedő réz, ruha, toll-neműk és egyéb ingó tárgyak, ha 1931. évi szeptember hó 10-ig rendezzelenek maradnak, f. évi szeptember hó 15-én és folytatólagosan nyilvános árverésre kerülnek, melyre a venni szándékozókát a városi zálogház helyiségébe emel meg hívjuk. A fenti határidőn túli hozzá-szabításokért az intézet semminemű felelő-séget nem vállal.

Az árverés kezdete délelőtt 8 órakor. Az árverésre kerülő éksztárgyak árverése f. évi szeptember hó 15-én reggel 8 óra-kor kezdődik és tart folytatólagosan addig, amíg az árverésre kijelölt összes éksztárgyak árverése meg nem történt.

Az éksztárgyak árveréséről követő napon reggel 8 órakor kezdődik a vegyes ingók árverése.

Kecskemét, 1931. évi augusztus hó 27-én.
A városi zálogház.

VARRÓGÉP

JAVÍTÁS

SZAKSZERUEN

ÉS GYORSAN.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.
Kecskemét, Nőkörösi u. 7. Tel. 449

Fladó új, komfortos ház, 30 évig adómentes, kezező üzletési feltételek mellett. Feher-utca 22. szám. 2635

Gyümölcskereskedőnek nagy gépszín kiadó Iszák központjában. Ertekezni lehet Kállay Gyula malomtulajdonossal Iszákban. 2636

Kiadó lakás. Budai-utca 25. szám alatt 3 szobás utcai lakás zárt folyosóval november 1-re kiadó. 2637

Két különbejárható modern szoba kiadó a központban. Igen alkalmas irodának vagy orvosi rendelőnek. Ugyanott teljes ellátással mérsékelt árat bérelhetők szobák bútorral vagy anélkül. Kitűnő és olcsó panziószerző ellátás. Gim a kiadóhivatalban. 2639

Kiadó felesművelésre vagy bérbe 42 hold szántóföld. Ertekezni lehet Kápolna-utca 8. sz. alatt. 2640

* Hegedűk, vonók, alkatrészek és hegedű-húrok legolcsóbb beszerzési helye a KULTURA könyv- és papírkereskedés. 5162

Egy kifogástalan finom özi kabát 14-16 éves fiú számára eladó. Budai-utca 10. 573

Hegedűs-közi Székely-telepen kislakások 3000 pengőért, villaépületek 8000 pengőért, bank-betétkönyv ellenében is, továbbra is eladók. Erdeklődni lehet Molnár Erik dr. ügyvédnél, Verőbőze-utca 2. 2627

Önkéntes árverés Sándor József dr. árvaszéki ügyész Nagykörösi-utca 18. sz. alatti irodájában f. évi szeptember hó 6-án délelőtt 9 órakor eladják a kiskori Fazekas Julianna és társai, továbbá kiskori S. Nagy József és társai tulajdonát képező, Borbáson Kéő János és Szalantai Zoltán szomszédságában levő Mónus Gábor-féle körülbelül 26 hold ingatlant. Előre is lehet érdeklődni Sándor József dr. árvaszéki ügyész irodájában. 2622

Istállótrágya eladó V. Vak Boltján-utca 17. szám alatt. 564

Kiadó (Csongrádi-utca 7. szám alatt egy üzlet-helyiség. 2587

Fűszer- és esemegeüzletben részére tanulóit felvezeték. Gyenes S. és Fia utadó cég, Luther-palotaudvar. 2590

Zongoratanítást vállalok a központban kezdők és haladók részére. Sántha Rózsa. Ertekezni lehet Gáspár András-utca 2. sz. a. irodában a délelőtti órákban. 2607

Ügyfelem részére keresek a várososhoz közel fekvő 20-30 hold mindent megtermő szántó. Ingatlan. Szabó Pál dr. ügyvéd, Belső Széchenyi-utca 9. sz. 2580

Kiadó üzlet-helyiség. Rákóczi-út 6. számú házban egy üzlet-helyiség, mely jelenleg kavémérés, azonnala kiadó. Felvilágosítás Nagykörösi-utca 9. szám alatt nyerhető. 577

Kiadó üzlet-helyiségek. Fleischmann Samu Nagykörösi-utca 10. sz. a. házban a sarok fűszerüzlet-helyiség, a mellette levő cukorka-üzlettel együtt vagy külön, november hó 1-re kiadó. 2603

5 hold szőlőbő szőlőkapást, esetleg tanystást keresek. Ertekezni lehet város-háza, földszint 5. sz. alatt, a délelőtti órákban. 2608

Bútorozott szobák kiadók. jó házikoszlí kapható, diákok teljes ellátást nyerhetnek Petőfi-utca 1. szám alatt. 2592

Kiadó üzlet-helyiségek. A ref. egyháznak a Kőtemplom-közn 2 üzlet-helyisége kiadó. Erdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 2962

Kis családi ház rendkívül előnyös feltételekkel eladó. Ertekezni lehet a közli melletti árustó bódében. 547

Eladó ház. A Bercsényi-utca 6. szám alatti ház szabadkézből eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 778

Eladó ház. Csáky-utca 4. számú ház, 3 szobás lakással, melléképítményekkel, 185 négyzetgöly udvarral eladó. *Késpéznem kell, betétkönyvvel kifejezhető.* Erdeklődni lehet az esti előadó-szobá alatt a moziban. 529

Lakás olcsón kiadó októbertől májusig. Ertekezni lehet a László-áruházban. 571

Kiadó 86 hold szántó és kaszáló föld Külsőnyírban. III. Széchenyi-fasor 12. sz. alatti ház és házföld eladó. Ugyanott kisebb fiúk, diákok vagy diáklányok teljes ellátást nyerhetnek. 2593

Két diákok vagy diáklányt teljes ellátással elvállalok ref. tanítónképző mellett. Kenderes-utca 7. szám. 2600

Eladó a Hornyik János-utca 3. szám alatti Pacsu-féle ház és Ballószögben 5 holdnyi erdő. Ertekezni lehet Szabó Pál dr. ügyvéddel. B. Széchenyi-utca 9. sz. Telefon 430. 2579

Eladó a nagybudai úton a 2. és 3. kilométerek között, a Bene- és Pulusz-föld mellett 6 hold mindent megtermő jó föld. Némekteresztre is alkalmas. Ertekezni lehet II. Akácafa-utca 3. sz. alatt kedden és pénteken reggel 8 órától délután 2 óráig. 2582

Különléte üzletberendezés, több Singer-varró-gép jutányos áron eladó IV. Bánffy-utca 11. szám alatt. 292

A ref. egyház tulajdonát képező Tatai-térfi bérház sarok üzlet-helyisége kiadó. Erdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 3122

Héjas Ferenecnek Munkácsy-utca 8. sz. nagylelkű háza eladó. Ertekezni lehet a tulajdonossal. 2356

Kovácsműhely és egy nagy, 26 méter hosszú világos műhely-helyiség kiadó Sétány-utca 13. szám alatt. Egy-két jó házból való fiú műlakostanomonak felvétetik. Erdeklődni lehet Tiringer műlakotnál, Mikos-utca 3-5. szám alatt. 2527

Eladó trágya V. kerület, Levente-utca 2. szám alatt. 574

Két diáklányt vagy fiút teljes ellátással elfogadok, gondos felügyelet mellett esténként a leckét kikérem, a gépirásra ingyen megtanítom. Bent a központban. Gyermektelen örökösöd. *Féher írógépes*, Jókai-utca 5. sz. 2602

Kiadó egy szoba, konyha, kamra Talfáji-köz 16. sz. a. Voelker-telep. Azonnali elfoglalható. Ertekezni lehet IV. Váci-utca 20. sz. a. 576

Kiadó két utcai szoba. Azonnali elfoglalható. Nagykörösi-utca 42. sz. 572

Zongoratanítást kezdőknek és gyakorlást is felügyelettel vállal szeptember 15-től kezdődőleg Héjasné Szél Kata, Munkácsy-utca 29. sz. 575

Saját készítményű

fehérneműekre való áttérés végett, a raktáron lévő: férfi-ingek, rövid és hosszú alsónadrágok és pyjamák előlír airaiból

10% árengedményt nyujtok.

Saját érdeke, hogy az olcsó árak mellett, minél előbb nálam fedezze szükségletét. 2502

KOVÁCS MENYHÉRT

kalap és úridivatuzlete, Luther-palota. 1

Sok pénzt megtakarít,

ha harisnya, kezttyű, kotótt-kabát, reform nadrág, fehérnemű és az összes iskolai gyermek-cikkeket

Héjas-harisonvázban

szerzi be. Nagykörösi-u. 10. (Fleischmann-ecetgyár ház)